

原四川省委副书记李春城之妻 被免去成都红会党组书记之职

成都官方尚未透露相关信息

24日,有媒体爆出原四川省委副书记李春城的妻子、成都市红十字会党组书记曲松枝日前已被免职,接替其职位的是原成都市机关事务局副局长朱志萍。

据成都市红十字会相关负责人介绍,日前,成都市委组织部门的相关领导来到成都红十字会,专门宣布了免去曲松枝党组书记职务,党组书记由原成都市机关事务局副局长朱志萍担任。该负责人介绍,此次任免通过组织部门程序,朱志萍目前暂时的职务是红会党组书记。因红会的常务副会长一职需要理事会选举产生,“成为常务副会长还需一段时间”。

据成都市政府内部官员透露,曲松枝在2003年其丈夫担任成都市委书记之前,是成都某医院普通工作人员,到2008汶川地震以前,其经几次提拔成为卫生

局科技处处长。在地震之后,其被调任为成都红十字会副会长。2009年,其转正成为成都红十字会党组书记及常务副会长。

2012年12月13日,中央纪委通报,四川省委副书记李春城涉嫌严重违纪,中央已决定免去其领导职务。目前李春城案正在调查中。

据成都红会另一名负责人介绍,2012年12月开始,在李春城接受纪律监察部门调查后,曲松枝一直在家养病,未到单位上班。

坊间传言称,曲松枝目前也正在配合纪律监察部门的调查。

截至记者发稿,成都官方尚未透露曲松枝的相关信息。

本报综合



曲松枝

四川内江小学生冒严寒 列队迎领导,校方致歉



1月20日晚,微博用户烟云发布了一条题为《四川内江“和谐学校”授牌仪式,学生为何成道具》的微博。微博中写道:“1月16日东兴区富溪乡‘内江市和谐学校’授牌仪式,该校组织学生穿戴整齐,冒着寒风夹道欢迎各级领导……”该微博还配发了多张现场照片。在照片中,数十名小学生身穿校服,在校门口处分两列站好,鼓掌夹道欢迎正在走进校门的几名领导。

微博用户质疑:“你穿棉袄羽绒,孩子们穿单薄的校服;你们坐公车吹暖气,孩子们却要顶着寒风提前排队等你们。你们没有孩子吗?”

21日早上6点,该事件的当事方内江市妇联通过内江市新闻办官方微博“微内江”发出致歉信,表示诚恳接受和感谢网友的监督,并致以深深的歉意。另一当事者学校方面也于21日下午作出回应,对此事进行检讨和道歉。

综合

陕西神木又一副镇长因 “房姐”事件被停职调查

记者24日上午从陕西省神木县委获悉,神木县大柳塔镇副镇长贺亚玲因“房姐”事件被停职。至此,神木县已有4名相关工作人员被停职调查。

据神木县委宣传部介绍,神木县大柳塔镇副镇长贺亚玲,在原任神木县公安局大柳塔派出所副所长期间,对办理龚爱爱大柳塔户籍迁入时(已于2012年1月6日注销)负有责任,神木县已对贺亚玲停职,配合调查,待事件彻底查清后依法依规严肃处理。

神木县23日已对龚爱爱户籍办理中负有责任的神木县公安局副局长张和平、治安大队副大队长王红霞和人民警察派出所教导员张志华3人做出停职处理,并要求配合调查,待事件彻底查清后依法依规严肃处理。

据新华社电

北京母子俩在家身亡, 两年后被发现

住在北京市东城区景泰东里4号楼的一对母子已有近两年没在小区露面。1月22日上午,这对母子的尸体在其家中被发现,母子两人都已死去多时。23日,警方提取了死者使用的冰箱抽屉和其他生活用品进行检验。“我们这儿三个月收一次燃气费,水表是入户查,一个月一次,按理说应该能发现。他们的家人,这么久就没人打个电话?”居民们说,这娘儿俩在家里死了两年却没有被发现,他们越想越觉得不可思议。

据《北京晚报》

“房祖宗”出现! “房叔”“房婶”都弱爆了

网曝济南一公安局长拥有16栋楼,被称“房祖宗”



爆料中所指的16栋楼

22日,网友@乐居福州在在微博惊呼:“房叔”“房婶”都弱爆了,“房祖宗”出现了!这名在微博上被网友疯狂热议的“房祖宗”,指的是济南市历城区原公安分局局长程绍春。据网友所说,他拥有的不是十几套房,而是16栋楼!连任志强都忍不住调侃:“程局长让小潘咋活啊?”

【曝光】济南市历城区原公安分局 局长拥有16栋楼

1月22日17点14分,网友@萧山君子发微博称:“【今日各大论坛惊爆:济南市历城区原公安分局局长程绍春有16栋楼】在2012年末许多‘房叔’、‘房妹’,公布于众,但是大众疏忽一个特大大号‘房爷’,他不是几套房,而是16栋楼!”

爆料一出即吸引了众多网友围观。不少网友留言希望职能部门彻查,也有网友幽默建议:“申请吉尼斯世界纪录吧!”

还有网友认为称呼程绍春为“房爷”“房祖宗”都不够,而应该称其为“房神”!连潘石屹和任志强都忍不住对此调侃,任志强22日20点转发该条微博说:“华远盖的楼比小潘的多几倍,程局长又让小潘咋活啊?”

【官方】济南市公安局出面辟谣:传 闻是假的

记者从历城区公安分局一位工作人员中得知,程绍春于2010年前后被调任至济南市公安局,他未听过该传闻。记者随后联系济南市公安局,一位男性工作人员称传闻是假的。记者请对方拿出相关证明,并询问能否对外公开程绍春个人财产,该工作人员则命记者联系市纪检委。记者多次致电纪检委,均无人接听。

【内幕】程绍春勾结村委书记非法获取商品房出售出租

这16栋楼是如何获得的?是程绍春用自己合法收入购买的吗?

网上一篇流传颇广的帖文这样说道:“山东济南市历城区原公共安全专家分局局长程绍春,在对田庄村书记杨继军占地建楼刑事案件查处时,冻结案件,不查处。对他长期进行‘保护’。程杨两人达成了深厚‘关系’。2008

年春天在历城区港沟镇田庄村,用不正当手段,取得田庄村的(无证)商品房16栋,进行出售出租,真是胆大妄为,现在已经成立了警苑小区,物业齐全,保安人员20人左右。程局长为了答谢田庄村书记杨继军,送给杨继军一辆25万元的高档轿车——别克君越,车牌号是鲁A2T678,以上所述人人皆知,请查处法办。”

【调查】济南市国土资源局5年没拆掉违章楼房

据媒体报道,2005年,济南市国土资源局曾就这个名为田园山庄的商品楼违法占地案,下发过《土地行政处罚决定书》,表示要拆除非法占用农地的建筑物。

但随后5年过去了,2010年,有记者在现场看到,该商品楼不但没拆,而且建筑规模越来越大。这一大片没有任何审批手续的商品楼,已被称为“济南市最大的野楼盘”。

据报道,济南市国土资源局先后两次会同公安机关人员进行训诫,协调历城分局对其违法占地行为立案查处,共收缴罚款208.69万

元。“罚款已落实到位,限期拆除部分执行不了的,我们也向法院进行了移交,后来法院终止执行了。”2010年12月29日,当记者采访济南市国土资源局执法监察一大队负责人时,他回答道。

记者尝试采访济南市历城区国土资源局和济南市国土资源局了解详情,几位工作人员均表示他们不负责拆除违建,如果需要拆除,要移交法院处理,建议记者致电法院。也表示自己不是这起案件的负责人,不清楚当时情况。

中新

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包修

国家科技
进步奖

格力1赫兹,好变频

搜索

好空调·格力造
www.gree.com

金山网络
www.ijinshan.com

在线棋牌游戏陷阱重重 金山毒霸提示牌友须清醒

金山毒霸安全中心近期发现大量远程控制木马隐藏在多个版本的456游戏大厅中,在电脑被黑客远程控制时,在棋牌游戏中就全无获胜希望。456游戏大厅被人为植入远程控制木马的情况非常普遍,金山毒霸安全专家建议网友谨慎参与。

456游戏大厅是相当流行的一款在线棋牌游戏,部分牌友热衷于在游戏中充值游戏币变相参与网上赌博。而牌友们不知道的是,相当一部分打着456游戏大厅旗号经营

的网站,已不限于在游戏服务器端作弊,他们直接把远程控制木马植入游戏客户端,参与在线游戏的牌友手里拿什么牌,庄家利用木马早已看得清清楚楚,参赌玩家必然输个精光。

金山毒霸安全专家建议喜欢在线游戏的网友务必使用安全软件检查自己的系统,当网站告诉你关闭杀毒软件才能登录时,这一定是陷阱。在线赌博网站亦是违法网站,网民发现类似服务时,应向公安机关举报。